

Děti z Ústeckého kraje okouzly porotu českého finále kuchařské soutěže Zdravé 5

Zaujalo nás

Praha, Ústí n. L. – České finále dětské kuchařské soutěže „Coolinaření s Albertem“ proběhlo v sobotu v Průmyslovém paláci v areálu Výstaviště Holešovice Praha.

V 5 věkových kategoriích soutěžilo 28 týmů ze 7 českých krajů. U poroty bodovaly v několika kategoriích i děti z Ústeckého kraje – ovládly dvě první místa ve dvou nejmladších kategoriích a jedno druhé místo v kategorii týmů z dětských domovů a volnočasových klubů.

Tříčlenné týmy měly za úkol stejně jako v regionálním kole připravit zdravé a zároveň cenově dostupné studené párty pohoštění. Navíc ve finále musely ještě odpovědět na otázky z oblasti zdravého životního stylu. V porotě zasedla koordinátorka Zdravé 5 Eva Nepokojová, výživová poradkyně a kuchařka Zuzana Komůrková, food artist Jan Hajný a šéfkuchař školy



MINICOOLERS, TÝM PIRÁTI. Barbora Csatová, Nela Gabriellová, Nela Hiblerová ze ZŠ Stříbrnická Ústí nad Labem, které ve své kategorii (1. – 3. třída ZŠ) soutěž vyhrály. Foto: archiv pořadatelů

vaření Chefparade. Porotci hodnotili originalitu receptu, kreativní ztvárnění, složení i chuť pokrmu a týmovou spolupráci týmu při vaření. Vítězné týmy se v září zúčastní kuchařského kurzu ve škole

Velké uznání patří také pedagogům, kteří děti podporovali.“

Kuchařská soutěž je určena předškolákům z mateřských škol ve věku 6 let, žákům základních škol a klientům z

Umístění dětí z Ústeckého kraje

Kategorie Babycoolers (předškoláci MŠ):

Tým Šikulové (Matyáš Burnus, Šárka Kloubová, Natálie Hurtová) z MŠ Žitnice na Litoměřicku – 1. místo

Kategorie Minicoolers (1.-3. třída ZŠ):

Tým Piráti (Barbora Csatová, Nela Gabriellová, Nela Hiblerová) ze ZŠ Stříbrnická Ústí nad Labem – 1. místo

Kategorie Freecoolers (DD):

Tým DD Most (Klaudie Dunová, Petra Demeterová, Martin Lorenz) – 2. místo

vaření Chefparade, která se stala partnerem finálových kol soutěže.

Předsedkyně poroty Eva Nepokojová vyzdvihla jak nápady, tak zručnost všech soutěžících: „Byli jsme nadšení nápady i kvalitou přípravy všech týmů. Viděli jsme úžasná aranžmá pokrmů a děti překvapivě bodovaly i při náročném vědomostním kvízu.

dalších zařízení, jako jsou dětské domovy nebo nízkoprahové a volnočasové kluby do 18 let. Jejím smyslem je osvěžit u dětí a mladistvých znalost zásad správné výživy a zároveň podpořit domácí přípravu jednoduchých pokrmů. Organizuje ji Nadační fond Albert prostřednictvím svého unikátního vzdělávacího projektu Zdravá 5. (red)